Name: Gleichungen 1 06.03.2016
@ 24y+2)=13-y @ 3x+2(4x-12)=9

® 10+(3a+2)=2(a+10) @ 4b+(7+2b).3=5b+36

(® 25+ (55+2).2=20.2 ®) 6r+(8-r).2=2r-(4r-28)

@ 2@2x-4)-4=2(x+1) 3m+2.(M+7)-19=0

(@ 4(5x+3)-12=2(4x +6) (40)12+6(2x+3)-10=3(3x+6) + 11
ADx+2x(4x+1)=9 +8x? (2 (a+3)(2a-3)+4=4a(a-2)+ 11
(13)2(3x+2)-3(2x-4)+52x+1)=0 D14. 4

(A5 (-2s+5)(-35+6)-6=(25-7) (35 - 4)

(D5 (6x+15)- 11 (4x - 36) = 5x - 59 + 4 (7x + 15)

(19 (5y - 3)(5y + 3) - (5y + 32 =132
@3(5x+12)+5(4x-50)=-12(3x-32)+4(5x+16)+1
@(a+2)2-(a-3)(a-4)=(a+5)(a+6)-(a+7)2-3

(23)4(4x - 5) = 8x -

(-2a +8)(2a-7)=4+27a - 4a2
(8 (B3m-2)2-72=(3m + 2

@0 (a-12+(a-22=(a-32+(a-4p

(24 (3a+4)x (3a-4)=(3a- 4y

@5 (4-6x).5-5(7x-10)=(3x-9).6 - (19x - 103) - 9(4x + 7)

(26) Vermehrt man die Zahl x um ihre Halfte, so erhalt man 18. Welche Zahl kann man fr x einsetzen?

Uberpriife die Lésung!

27) Finde die Zahl, mit der 171 multipliziert werden muss, um 4104 zu erhalten? Probe!

(28) Von zwei Zahlen ist die eine um 20 gréRer als die andere. Bildet man die Summe dieser Zahlen, so
erhalt man 180. Wie heiRen die beiden Zahlen? Kontrolliere durch Einsetzen!

Das 6fache einer um 4 verminderten Zahl ist gleich dem 2fachen der um 10 vergréerten Zahl? Wie

heil3t diese Zahl? Kontrolliere!

Die Summe von vier aufeinanderfolgenden natlrlichen Zahlen betragt 98. Gib diese vier naturlichen

Zahlen an!

(31) Gegeben sind 2 Quadrate. Die Seite des kleineren Quadrates ist um 4 cm kiirzer und hat einen um

72 cm? kleineren Flacheninhalt.
Berechne die Seitenlangen beider Quadrate!

(32) Addiert man zwei Drittel, drei Viertel und finf Sechstel einer Zahl, so erhalt man das 3fache dieser Zahl

vermindert um 9!
Wie heil3t diese Zahl?

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
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